
         MUNICÍPIO DE SÃO FRANCISCO DO SUL

ATA DA 1ª REUNIÃO DO NÚCLEO GESTOR DO PROCESSO DE REVISÃO
DO PLANO DIRETOR DE SÃO FRANCISCO DO SUL

 

Aos dezesseis dias do mês de abril de dois mil e dezoito, às dezoito horas e

trinta  minutos,  na  sede  da  Subseção  da  OAB  de  São  Francisco  do  Sul,

localizada na Rua Almirante Guillen n. 244, Centro, São Francisco do Sul, foi

realizada  a  primeira  reunião  do  Núcleo  Gestor  do  Processo  Participativo  de

Revisão  do  Plano  Diretor.  Iniciada  a  reunião  o  Coordenador  do  Núcleo

agradeceu  a  presença  de  todos  e  apresentou  a  pauta  da  presente  reunião:

aprovação  do  Regimento  Interno,  apresentação  da  metodologia  das  leituras

comunitárias pela Amunesc,  compreendendo a aprovação do cronograma de

reuniões  nos  bairros  e  critérios  de  eleição  de  delegados  e  suplentes.  Na

sequência a representante da Secretaria Municipal de Administração, Finanças

Gestão de Pessoas, Giulliana Capaldo, procedeu a leitura do Regimento Interno.

Após a leitura as seguintes alterações foram solicitadas: pelo representante do

Iphan foi solicitada a alteração do inciso V do art.2º que dispõe sobre o voto do

Coordenador para a seguinte redação “V – exercer o voto de qualidade quando

houver  empate;  e”;  pelo representante da OAB foi  solicitado a retificação do

parágrafo  constante  no  §5º  do  artigo  4º  que em vez de  constar  §4º estava

constando  §3º;  pela  representante  da  Colônia  de  Pesca  Z2  foi  solicitado  a

inclusão da seguinte redação: “As pautas e as atas serão disponibilizadas até 05

dias antes da data da reunião por meio eletrônico (e-mail)” Esta sugestão será

incluída no art. 2º na forma de §2º; pelo representante da ACISFS foi solicitado a

exclusão da palavra titular constante no artigo 5º passando a redação a ser “Art.

5º O quórum mínimo para a realização das reuniões será por maioria simples,

em primeira chamada, e após 15 (quinze) minutos do horário previsto para o

início,  com no  mínimo um quinto  dos  representantes  do  Núcleo  Gestor”.  As

alterações  sugeridas  foram  aprovadas  pelos  representantes  presentes.  O

Coordenador destacou que será publicado Resolução instituindo o Regimento

Interno  do  Núcleo  Gestor.  Dando  continuidade  aos  trabalhos  da  reunião,  as

técnicas  da  Amunesc,  arquitetas  Nathalia  de  Souza  Zattar  e  Tábata  Yumi

Fujioka, apresentaram a metodologia de trabalho que será adotada no processo

de Revisão do Plano Diretor Participativo quanto a 2ª etapa que corresponde às

leituras comunitárias nos bairros e eleição de delegados titulares e suplentes

que serão eleitos nas referidas reuniões. Na apresentação do cronograma de
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reuniões foi sugerido a realização de mais duas reuniões: pelo representante da

UFEA, a realização de reunião no Miranda e pela representante da Secretaria

Municipal de Desenvolvimento Econômico a realização de mais uma reunião na

Vila da Glória, passando portando a ser duas reuniões na Vila: Bairro Vila da

Glória (Geral e Praia Bonita, Sai e Sai Mirim) e Bairro Vila da Glória (Estaleiro e

Frias).  As  reuniões  sugeridas  foram  aprovadas  por  consenso  pelos

representantes  presentes.  Na  continuidade  as  técnicas  da  Amunesc

apresentaram a forma de eleição de delegados e suplentes e esclareceu aos

presentes  que  os  representantes  do  Núcleo  também  podem  ser  eleitos

delegados pelos bairros. Por sugestão da representante da ACEA – Associação

Comunitária Enseada do Acarai o candidato deverá ser preferencialmente do

bairro e por consenso dos representantes presentes a referida sugestão será

incluída na Resolução que será publicada a respeito dos critérios de eleição de

delegados e suplentes. Na sequência as técnicas da Amunesc interagiram com

os representantes  por  meio  de uma simulação  de  como se dará  as  leituras

comunitárias  nos  bairros.  Por  fim,  a  reunião  foi  aberta  a  sugestões  e  o

representante  do  CAU  sugeriu  que  fosse  disponibilizada  bibliografia  sobre

processo de revisão do plano diretor. A representante da ACEA sugeriu a vinda

de  técnicos  para  falar  sobre  o  assunto  plano  diretor;  a  representante  da

Secretaria  de  Desenvolvimento  Econômico  sugeriu  que  houvesse  uma

sensibilização nas escolas para que os jovens participem desse processo de

revisão porque o plano está sendo feito  para o futuro deles e para os filhos

deles; pela representante do Movimento Ecológico Carijós que seja conversado

com a GERED para que eles peçam aos diretores das escolas estaduais para

sensibilizarem os alunos a participarem do processo de revisão pois tratam-se

de alunos do ensino médio. Nada mais havendo a ser tratado, o Coordenador do

Núcleo Gestor deu por encerrada a Reunião Pública, da qual foi lavrada a ata,

assinada por mim, Giulliana Capaldo, pelo Coordenador do Processo de Revisão

do Plano Diretor Angelo Pereira Costa, Nathalia de Souza Zattar e Tábata Yumi

Fujioka representantes da AMUNESC. É parte integrante da presente ata a Lista

de assinaturas dos representantes presentes, integrantes do Grupo Técnico de

revisão do Plano Diretor e interessados. 
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